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Dragi colegi din Republica Moldova! 

 

        Administrația Universității Umaniste de Stat din Ismail vă informează că, pe 24 

februarie 2022, agresorul rus a declarat război poporului nostru, statului nostru. Este necesar 

să fie oprită la timp această agresiune fără precedent din partea conducerii Federației Ruse, 

această nerespectare a drepturilor internaționale și a suveranității țărilor independente.  

Milioane de compatrioți ai noștri doresc pacea.  Poporul ucrainean și armata ucraineană sunt 

puternice, dreptatea este de partea noastră. Acest război a devenit actual nu numai pentru 

poporul ucrainean, ci și pentru partea progresvă a poporului rus. 

       Noi ne unim în fața amenințării și vă solicităm să condamnați ferm acțiunile agresive 

ale Federației Ruse. Sprijinul Ucrainei și al poporului ucrainean în demna lor opoziție față 

de agresor este sprijinul democrației din întreaga lume. Astăzi se decide nu numai viitorul 

statului nostru. Escaladarea în continuare a ostilităților ar putea fi un dezastru pentru toate 

țările europene, inclusiv pentru Republica Moldova. Oamenii progresivi care sunt 

reprezentanți ai elitei intelectuale din Republica Moldova nu pot fi observatori indiferenți ai 

acestor acțiuni. 

       Noi, fiecare la locul său, trebuie să oprim acest război împotriva civilizației 

democratice până când el nu se va transforma în cel de-al treilea război mondial, în care nu 

vor fi învingători. 

       Colegii noștri din instituțiile de învățământ superior își declară solidaritatea cu 

Ucraina și oferă sprijin refugiaților din Ucraina în această perioadă dificilă: asigură cazare, 

hrană, consiliere psihologică și servicii medicale gratuite pentru perioada legii marțiale. 

       Vă rugăm să publicați apelul nostru. 

        Administrația Universității Umaniste de Stat din Ismail vă îndeamnă să susțineți 

măsurile anti-război pro-ucrainene din Republica Moldova în solidaritate cu Ucraina și să 

faceți un apel către colegii ruși să protesteze pentru oprirea agresiunii ruse împotriva 

Ucrainei,  declanșării  celui de-al treilea război mondial.  

Glorie Ucrainei! Slavă eroilor! 

       Cu respect, 

 
      r e c t o r           Yaroslav KICHUK 
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